

城市精细化管理、人才新政、城乡建设项目管理……

# 深化改革发展工作会议通过这些重要事项

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霈 通讯员 赵忠宇) 7月10日,菏泽高新区党工委副书记、区党工委全面深化改革委员会主任郭保存主持召开高新区党工委全面深化改革委员会第十三次会议。高新区领导班子成员出席会议,各镇街、区直有关部门负责人参加会议。

会议传达学习中央全面深化改革委员会第十四次会议,市委全面深化改革委员会第十七次、十八次会议精神,审议通过《关于进一步做好城市精细化管理相关工作的实施意见》《关于规范城乡建设项目管理工作的意见》《关于加强土地执法监察源头管控实施网格化管理的意见》《菏泽高新区

人才新政12条》。

会议指出,要发挥好改革的突破和先导作用,增强改革意识,以体制机制改革创新为动力,压实工作责任,推进各项改革任务落实落地,切实用改革的办法助力高新区经济社会高质量发展。会议强调,要进一步加强城市精细化管理,形成工作合

力,确保各项工作措施落到实处、取得实效,加快打造宜居宜业新城区。要加强城乡建设项目规范管理,规范项目建设行为,努力实现高起点规划、高标准建设、高水平管理。

会议要求,要加快构建“全域、全岗、全员、全程”监管的执法监察格局,进一步压实压紧土地

执法监管责任,确保全区耕地和基本农田得到保护和利用。要将人才作为推动创新驱动发展的核心支撑,因地制宜研究出台惠及面广、含金量高、吸引力强的人才政策,助推各类人才来高新区创新创业,促进主导产业高质量发展,为争创国家高新区提供强有力的人才支撑。

## “一步一景,不拘一格” 菏泽高新区赣江路公园开放



赣江路公园美丽景色

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霈) 棚户区改造项目进展迅速、道路管网建设四通八达、“四小工程”遍地开花,近年来,菏泽高新区大力实施城建基础工程,城市品质有着明显的提升。近日,菏泽高新区赣江路公园面向市民开放,其“出门见绿、一步一景”的特色,深受市民喜爱。

据了解,赣江路公园位于菏泽高新区昆明路与赣江路口东北侧,占地8000平方米。公园设计新颖,秉承匠心,打造“一步一景,不拘一格”的园林景观系统。漫步在公园中,小道两旁皆是郁郁葱葱,周围浓郁的绿色与花朵的红色相结合,绿树红花、白墙黛瓦,采用江南园林造景手法,结合北方当地

地方特色,营造出一片独具艺术气息和静态美学的世外桃源,在高楼林立的城市,寻觅一处诗意栖居。

赣江路公园建设践行绿色发展理念,推进我市生态文明建设,构建低碳高效的城市运转体系,是市民游览、观赏、休憩、健身以及文化宣传等活动的理想之地。

## 高新区党政联席会议强调 强化对企服务,帮助企业转型升级

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霈 通讯员 赵忠宇) 7月10日,菏泽高新区党工委副书记、区党工委全面深化改革委员会主任郭保存主持召开党政联席会议,区领导班子成员出席会议。

会议听取关于加快高新区产城融合发展、棚改安置小区建设、上半年招商引资工作、高新区实验小学建设等情况的汇报,原则审议通过了《菏泽高新区2020年清洁取暖建设推进实施方案》。

会议指出,要强化对企服务,深入企业开展调研,了解企业需求,按照“一企一案”的方式,逐个制定方案,引导和帮助企业转型升级。要创新工作方式,加快棚改项目建设,确保尽快达到入户条件,让群众共享发展成果。

会议要求,要加快高新区实验小学建设,招聘一批高层次教育人才,完善软硬件配套,确保如期招生开学。要调整招商体制、制定激励机制、强化督导调

度,选优配齐招商工作队伍,完善项目包保机制,营造良好营商环境,确保“双招双引”工作取得新进展。

会议强调,各级各部门要结合实际情况,科学合理确定清洁取暖改造村居;各镇街要做好村居线路的摸底排查,制定推进计划,尽快启动工程建设;区直有关部门要充分发挥各自职能,全力推动工程实施,确保圆满完成清洁取暖建设任务收官工作。

## 菏泽高新区公开招聘教师 86名

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霈) 根据2020年招聘计划和工作需要,经区事业单位公开招聘主管部门审核同意,菏泽高新区决定面向社会公开招聘中小学教师56名,幼儿园教师30名。

教师招聘报名时间为7月18日9:00—7月21日16:00。考试分为笔试和面试,均采用百分制计算成绩。

从招聘条件来看,一般要求报考者年龄在40周岁(含)以下(1979年7月18日以后出生,以身

份证年龄为准),具有相应层次及以上的教师资格证书。根据人社部发[2020]24号文件规定,对中小学、幼儿园、中等职业学校教师资格实施“先上岗、再考证”阶段性措施,凡符合教师资格考试报名条件和教师资格认定关于思想政治素质、普通话水平、身体条件等要求的高校毕业生,可以先上岗从事教育教学相关工作,再参加考试并取得教师资格。先上岗的高校毕业生在1年试用期内未取得相应教师资格的,应当依法解除聘用合同。

## 中储粮售粮预约让农户卖粮更舒心

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霈) 为了让农民少跑路、少排队、快售粮,中储粮菏泽直属库有限公司启动了“惠三农”售粮预约APP工作,为广大售粮农户和粮食经纪人提供售粮方便。

在位于菏泽高新区的中储粮菏泽直属库有限公司门口,一辆辆满载粮食的货车有序赶来,排着队依次进库售粮。与以往不同的是,不到一个小时,售粮农民就完成了卖粮全过程,大大缩短了等待时间。

“‘惠三农’售粮预约APP系统不仅可以预约售粮时间,而且还能掌握相关政策和市场信息,真是太方便了。”售粮农民李飞深有感触地说,过去来这里售粮,赶上人多的时候,就得在门口等一两天,浪费了时间,增加了成本。

现在通过手机线上预约,不用再盲目到现场排长队苦苦等待。

“通过线上预约售粮,让农民在售粮过程中少跑路、少排队、快售粮,是公司探索实践‘党建+’模式的一个缩影。”中储粮菏泽直属库有限公司第一党支部书记吴秋娟说,公司着力发挥“红色引擎”作用,把客户洽谈室作为党建与业务工作融合的载体,秉持“让数据多跑路、客户少跑路”的理念,探索实践“党建+互联网+网格”工作模式,制定实施“三建、四清、五到家”的“345”客户网络化管理法,全面推行“一卡通”收购系统、“惠三农”预约售粮APP,创建“便利窗口”“信息窗口”,从而打通服务客户的“最后一公里”,打造和筑牢“让党中央放心、让售粮农民舒心、让消费者安心、让职工开心”的“四心工程”特色党建品牌。

## 步长制药入选省技术创新示范企业

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霈) 日前,省工信厅公布了2020年山东省技术创新示范企业,菏泽高新区企业山东步长制药股份有限公司被认定为2020年山东省技术创新示范企业,是我市2020年被认定的三家之一。

技术创新示范企业具有突出的引领带动作用,其认定主要从创新投入、创新合作、创新队伍建设、创新条件建设、技术积累储备、技术创新产出、技术创新效益等方面,对企业进行全面系统的评价。据了解,步长制药公司按照《技术创新示范企业认定管理办法(试行)》

和《关于组织推荐2020年国家及省级技术创新示范企业的通知》要求,在菏泽高新区经发局的指导下,积极组织申报,经推荐、专家评审等程序,成功入选名单。

技术创新示范企业是山东省制造业创新体系的重要组成部分,是引领科技创新和产业变革的重要力量。步长制药公司将以此次认定为契机,更加积极地开展技术创新活动,加快企业技术创新示范体系建设,持续提升企业综合竞争力,切实发挥好对地区及行业企业的引领示范作用,助推菏泽高新区新旧动能转换步伐。